
 
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering 
 
datum : 22 april 2025 
van : mw. mr. A.W.L. Piersma 
doorkiesnr. : (0118) 555 411  
afdeling : Griffie 
onderwerp : Besluitenlijst raadsvergadering 16 april 2025 

registratie code : 25B.02478 

 

Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 16 april 2025 

 
Aanwezig: 
Voorzitter :   mw. drs. F.J. Schouwenaar 
Griffier  :  mw. mr. A.W.L. Piersma 
 
Leden: 
Fractie SGP :  J. Melse, A.L. Jacobse en L. Mulder 
Fractie PvdA/GL :  C. Maas, P.H.L.J. Meijs en J.T.M. van Eijk 
Fractie VVD :  M. Osté-Aarnoutse , A.G.H. van Broekhoven en P.A. Barendregt 
Fractie HVV :  S. van Kervinck, P.R. Sins en R.J. van de Sande (na agendapunt 8) 
Fractie CDA :  P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse. 
Fractie DTV :  J.A. de Buck en G.J.C. Stevense. 
Fractie CU :  P.C. Kemp 
Fractie D66 :  J.J. van Maldegem (niet bij agendapunt 9.01) 
 
Verder aanwezig: de wethouders L.A. de Visser, J.C.G.M. de Jonge en E. Tuk en de 
gemeentesecretaris. 
 
Afwezig: A.N. te Sligte  
 

 

01 Opening 

 
 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, met name 
de deelnemers aan Politiek Actief. Wethouder Van Houten heeft zich afwezig gemeld. 

 

 

 

02 Vaststellen agenda 

 
 

De voorzitter stelt voor om agendapunt 6 Besluitvormingstabel raad april 2025 van 
de agenda te halen, omdat dit item per abuis voor de raad is geagendeerd is. Het 
hoort alleen voor het presidium geagendeerd te staan. 
Dit is akkoord.  
 
De volgende moties vreemd zijn ontvangen: 
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1. Motie Stadhuisbeelden Veere PvdA/GroenLinks-CDA-DTV 
2. Motie vreemd Richtlijn gebruik AI HVV 
Deze staan geagendeerd bij agendapunt 11. 
 

 

 

 

03 Spreekrecht voor de inwoners* 

 
 

Geen insprekers gemeld. 

 

 

 

04 Vragenuur** 

 
 

De fractie PvdA/GroenLinks stelt vragen over de renovatie van Herrijst en over het 
aanbod glasvezel door Glasdraad.   
De vragen staan in de memo, die bij agendapunt 1 in Notubox geplaatst is. 
 

1. PvdA/GroenLinks - Vragen over de renovatie van Herrijst Westkapelle 

Wethouder De Jonge beantwoordt de vragen en de vervolgvragen.  
 
2. PvdA/GroenLinks vragen over aanbod glasvezel door Glasdraad 

Wethouder De Jonge beantwoordt de vragen en de vervolgvragen.  
  

 

 

 

05 Vaststellen ontwerp besluitenlijst raadsvergadering 20 maart 2025 

 
 

De besluitenlijst wordt vastgesteld. 

 

 

 

06 Besluitvormingstabel raad april 2025 

 
 

Dit agendapunt is bij agendapunt 2 van de agenda gehaald. 
 

 

 

 

07 RV Overzicht toezeggingen gemeenteraad 

 
Kennisnemen van de lijst met toezeggingen. 

De Lijst is akkoord. 
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08 RV Instellen commissie geloofsbrieven en benoemen tot raadslid R.J. van 

de Sande (HVV) 

 
1. In te stellen een commissie van drie raadsleden voor het onderzoek 
geloofsbrieven bestaande uit Jacco van Maldegem, Sander Jacobse en Peter Meijs.  
2. Na het instellen van de commissie geloofsbrieven en na advies van deze 
commissie over te gaan tot benoemen van het volgende raadslid: a. De heer Ronald 
Jaap van de Sande (fractie HVV). 
De commissie geloofsbrieven, bestaande uit de heren Van Maldegem, Jacobse en 
Kemp, heeft de geloofsbrieven onderzocht. 
De voorzitter van de commissie geloofsbrieven , dhr. Van Maldegem, geeft 
het resultaat van het onderzoek. Hij zegt dat dhr. Van de Sande benoemd kan 
worden tot raadslid van de raad van Veere. 
De raad stemt unaniem voor het raadsvoorstel. 
De heer Van de Sande legt de belofte af. 
De voorzitter feliciteert dhr. Van de Sande met zijn benoeming.  
De vergadering wordt geschorst voor felicitaties. 
 

 

 

 

09 Hamerstukken 

 
 

De hamerstukken worden unaniem aangenomen. 
Dhr. Van Maldegem (D66) is niet aanwezig bij agendapunt 9.01. 

 

 

 

09.01 RV Investeringskrediet voor huisvesting Oekraïners 

 
1. Voor de aanschaf van de woonunits voor Oekraïense ontheemden, inclusief de 
realisatie van de infrastructuur en voorbereidingskosten, een investeringskrediet van 
€ 4.620.000 beschikbaar te stellen.  
2. Dit krediet te dekken vanuit de Bekostigingsregeling opvang ontheemden 
Oekraïne.  
3. De jaarlijkse exploitatielasten van € 147.000 te dekken vanuit de 
Bekostigingsregeling opvang ontheemden Oekraïne. 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen (dhr. Van Maldegem (D66) is niet 
aanwezig bij dit agendapunt). 

 

 

 

09.02 RV Samenstelling commissies 

 
Actualiseren overzicht bemensing commissies en dergelijke. 

Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 

 

 

 

09.03 RV Woonplaatsvereiste wethouder E. Tuk 

 
Aan dhr. E. Tuk, op grond van artikel 36a van de Gemeentewet, ontheffing te 
verlenen van het woonplaatsvereiste gedurende de termijn van een jaar met ingang 
van 19 mei 2025. 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
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10 Ingekomen stukken 

 
 

PvdA/GroenLinks verzoekt de volgende LIS stukken te agenderen voor de 
commissies: 
2025-111a bijlage bij RM richtinggevende notitie Omgevingsprogramma strand 
>Financiële scenario's kadernota strand (niet openbaar).  
Reden: Wanneer komen deze voor bespreking naar de Raad? 
 
2025-121 Jaarrapportage Zeeuwse Norm maart 2025 > notitie over politieke 
weerbaarheid agenderen in Commissie MO.  
Reden: Voor ons als raad een belangrijk onderwerp en goed om op de hoogte te 
blijven van Zeeuwse ontwikkelingen en daarmee ons eigen beleid te versterken. 
 
2025-110 Externe nieuwsbrief RUD Zeeland - Op weg naar een robuuste RUD.  
Reden: Wanneer worden we hier als raad nu eens echt bij betrokken en in de 
gelegenheid gesteld kaders te formuleren. Tot nu toe zijn we uitsluitend volgend. 
Onze fractie vindt dit geen goede zaak. 
 
PvdA/GroenLinks licht de verzoeken toe.  
Het verzoek de stukken te agenderen voor de commissies is akkoord. 
 

 

 

 

11 Moties vreemd aan de orde van de dag 

 
 

1. Motie vreemd Stadhuisbeelden Veere PvdA/GL-CDA-DTV 
PvdA/GroenLinks licht de motie toe. 
Toezegging 
Wethouder Tuk neemt de motie Stadhuisbeelden Veere, ingediend door 
PvdA/GroenLinks, CDA en DTV, over. De motie draagt het college op: Een opdracht 
te formuleren voor de documentatie van de geschiedenis en het maakproces van 
deze beelden en kosten voor deze documentatie te dekken uit algemene middelen. 
PvdA/GroenLinks houdt, n.a.v. de toezegging van de wethouder, de motie aan. 
 
2. Motie vreemd Richtlijn gebruik AI HVV 
HVV licht de motie toe. 
Toezegging 
Wethouder De Jonge (vervangt wethouder Van Houten), zegt toe, n.a.v. de 
Motie Richtlijn AI van HVV, bij het Financieel Perspectief terug te komen op dit 
onderwerp.  
HVV houdt, n.a.v. de toezegging van de wethouder, de motie aan. 
    

 

 

 

12 Afscheid griffier 

 
 

De voorzitter bedankt de griffier voor haar werkzaamheden in diverse functies bij 
de gemeente Veere, waarvan de laatste jaren als raadsgriffier. Afscheid wordt 
genomen van de griffier. 
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13 Sluiting 

 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur. 

 

 


